

## ΟΓΑ: Σήμερα η καταβολή των συντάξεων

**Σήμερα**, Δευτέρα 3 Οκτωβρίου, θα καταβληθεί η σύνταξη μηνός Οκτωβρίου σε 656.412 συνταξιούχους του ΟΓΑ, με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς τους ή λογαριασμούς **ΕΛΤΑ**, που έχουν επιλέξει για την πληρωμή των συντάξεων.



**[Διοίκηση]** Μετά τα νέα γραφεία στην Κρήτη, εγκαινιάζονται αύριο και οι αναβαθμισμένες εγκαταστάσεις στο ΔΑΑ

# Επενδύσεις 20 εκατ. ευρώ ολοκληρώνει η DHL

Ένα από τα πιο σύγχρονα κέντρα διαλογής εταιρείας ταχυμεταφορών, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά πιθανότατα στην ευρύτερη περιοχή, το οποίο θα εγκαινιαστεί αύριο, παρουσία του υπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Γιώργου Σταθάκη, δημιουργήσε στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος» η DHL Express. Επενδύοντας 15,6 εκατ. ευρώ, η εταιρεία προχώρησε στην ανακαίνιση και αναβάθμιση του κέντρου διαλογής στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», στο πλαίσιο διετούς προγράμματος επενδύσεων, συνολικού ύψους 20 εκατ. ευρώ. Τα πλεονεκτήματα της ανακαινισμένης

εγκατάστασης είναι η βελτίωση και η ταχύτητα στην εξυπηρέτηση πελατών (εξοικονόμηση 30-50 λεπτών), ο διπλασιασμός ημερήσιας διαχείρισης αποστολών (άνω των 20.000) και η λειτουργία ράμπας απευθείας φόρτωσης στα βαν. Επιπλέον, η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών καθιστά ευκολότερη την καθημερινή δραστηριότητα των εργαζομένων στη διαχείριση και προώθηση των αποστολών, ενώ ταυτόχρονα οι κύριες διαδικασίες φόρτωσης και εκφόρτωσης των οχημάτων δεν επηρεάζονται από τις καιρικές συνθήκες. Γενικότερα, η ανανέωση των εγκαταστάσεων της DHL Express στον Αερολιμένα Αθηνών

περιλαμβάνει την αυτοματοποιημένη λειτουργία του μεταφορικού κέντρου με τη χρήση κυλιόμενων διαδρόμων μεγάλου μήκους και ευέλικτη αναγνώριση των σημάτων των αποστολών και διαδικασιών χειρισμού από τους εργαζομένους, που καθιστούν εξαιρετικά ταχύτερες τις διαδικασίες εισαγωγής στην αποθήκη και οργάνωσης των αποστολών. «Η ολοκλήρωση του μεγαλύτερου επενδυτικού πλάνου μας στην Ελλάδα επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας στην ελληνική αγορά και τις προοπτικές της», είχε αναφέρει παρουσιάζοντας στους δημοσιογράφους τις εγκαταστάσεις ο διευθύνων

σύμβουλος της DHL Express Ελλάδας, Κύπρου και Μάλτας, Λευτέρης Σαμαράς, αποκαλύπτοντας τη δρομολόγηση μεγαλύτερου εμπορευματικού αεροσκάφους στη Θεσσαλονίκη (το δρομολόγιο είναι Αθήνα - Θεσσαλονίκη - Μπέργκαμο). Την περασμένη εβδομάδα, στο πλαίσιο του ίδιου επενδυτικού προγράμματος, η εταιρεία εγκαινίασε τα νέα γραφεία της στο Ηράκλειο Κρήτης. Με αυτά τα γραφεία η εταιρεία ενισχύει την παρουσία της στην τοπική αγορά, διαθέτοντας το σύνολο των υπηρεσιών της στις τοπικές επιχειρήσεις. «Ο επιχειρηματικός κόσμος της Κρήτης μάς έχει δείξει την εμπιστοσύνη

του και δεν θα μπορούσε να υπάρξει καλύτερη απόδειξη από τα 30 χρόνια συνεχούς παρουσίας που κλείνουμε φέτος στο νησί», δήλωσε ο κ. Σαμαράς. Στην ευρύτερη περιοχή της Κρήτης, η DHL Express εξυπηρετεί ήδη πελάτες με εισαγωγική και εξαγωγική δραστηριότητα, για τους οποίους οι διαδικασίες logistics και ειδικά οι ταχυμεταφορές αποτελούν σημαντικό σημείο για την επιχειρησιακή τους επιτυχία. Υπενθυμίζεται ότι το 2015 η εταιρεία είχε έσοδα 45,3 εκατ. ευρώ, 3.500 πελάτες, επτά φορτηγά και 123 βαν, διακινώντας 2,1 εκατ. αποστολές, με εκτιμώμενο μερίδιο αγοράς 55%. [SID:10530728]